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Този документ е създаден в рамките на договор BG161PO001/1.4-07/2010/025 „Интегриран план за градско възстановяване и 
развитие на гр. Хасково”, който се осъществява с финансоватаподкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-
2013, съфинансирана от Европейскиясъюз чрез Европейски фонд за регионално развитие. Цялатаотговорност за съдържанието на 
публикацията се носи от Община Хасково и при никаквиобстоятелства не може да се счита, че този документ 
отразяваофициалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган. Община Хасково, Област Хасково, гр. Хасково, пл. 
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21 септември 2012 г. 

Град Хасково 

 

 

ИНФОРМАЦИЯ ДО МЕДИИТЕ 

 

КРЪГЛА МАСА  С БИЗНЕСА И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ  

ЗА БЪДЕЩОТО РАЗВИТИЕ НА ГРАД ХАСКОВО 

по проект BG161PO001/1.4-07/2010/025  

„Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Хасково” 

 

На 24 септември 2012 г. (понеделник) от 16:00 часа в конферентната зала на Община Хасково 

ще се проведе КРЪГЛА МАСА по проект BG161PO001/1.4-07/2010/025 „Интегриран план за градско 

възстановяване и развитие на гр. Хасково”. Кръглата маса се организира от Обединение „ВАМОС И 

ПАРТНЬОРИ”, което подпомага работата на общинската администрация при изготвяне на новия 

стратегически документ. За участие са поканени експерти и представители на бизнеса, 

неправителствените организации, членове на работната група, директорите на дирекции в общинската 

администрация и ръководството на Общината.  

Предстои да бъдат обсъдени, предложените от експертите, три зони за въздействие, които могат 

да бъдат включени в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие. Предвижда се да бъде 

обособена зона с преобладаващ социален характер. Това е градска територия с преобладаващи 

жилищни функции, в която има проблеми на обитаването, жилищната среда, състоянието на техническата 

и социалната инфраструктура и на жизнената среда. Зоната с потенциал за икономическо развитие 

представлява градска територия с преобладаващо предназначение за производствени и бизнес дейности 

и свободни територии. В нея ще бъдат предложени решения за подобряване състоянието на 

техническата инфраструктура. В зоната на публични функции с висока обществена значимост,  

преобладават сгради с административни и обществени функции. Ще се търси възможност за създаване 

на условия за изграждане на нови обекти и решаване на проблемите, свързани с инженерните мрежи, 

благоустрояването и озеленяването.  

 

Колеги, при интерес от Ваша страна, заповядайте на кръглата маса! 
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